



Lifelong
Learning
Programme

Nr. 708/20.11.2014

Avizat,
Manager proiect,
Prof. Ștefan VASILE



APEL

PRIVIND SELECTIA CADRELOR DIDACTICE

participante la programul de formare “Consilierea și orientarea în carieră a elevilor”,
derulat în cadrul proiectului

EDUCATION AND CAREER GUIDANCE –
LET’S HELP THE STUDENTS CHOOSE A RIGHT CAREER!

Casa Corpului Didactic Dolj, în calitate de coordonator al proiectului de parteneriat Comenius Regio *Education and Career Guidance - Let's help the students choose a right career! (Consilierea și educarea carierei – Să-i ajutăm pe elevi să își aleagă o carieră potrivită!)*, nr. de referință 13-PR-04-DJ-RO,TR, cofinanțat de Comisia Europeană prin Programul de Învățare pe Tot Parcursul Vieții (Lifelong Learning Programme), derulat în perioada 1.08.2013-31.07.2015 în județul Dolj – România și provincia Mersin – Turcia, anunță selecția cursanților care vor participa la programul de formare “**Consilierea și orientarea în carieră a elevilor**”, avizat de către Ministerul Educației Naționale - Direcția Formare Continuă, 42 ore, finanțat din bugetul proiectului.

Partenerii proiectului sunt: Liceul "Traian Vuia" Craiova, Școala Gimnaziala "Traian" Craiova, Asociația EduFor Craiova, respectiv Liceul Vocational și Tehnic Mezitli, Liceul de Informatica Mersin, Biroul Educației din Regiunea Bozyazi.

Principala categorie de grup țintă a proiectului sunt profesorii, dar vor fi implicați și directori, părinți, elevi, reprezentanți ai comunității locale.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea serviciilor de educare și orientare în carieră a elevilor (students' ECG) din învățământul preuniversitar din județul Dolj - România și provincia Mersin – Turcia în vederea facilitării tranziției elevilor spre nivelele superioare de educație sau piața muncii

Obiective specifice:

O1. Identificarea importanței, relevanței și calitatii serviciilor de consiliere și orientare în cariera a elevilor desfășurate în mediul educațional precum și nevoile tuturor factorilor implicați direct și

